

全县科级干部培训班开班

充电赋能强本领 学以致用促发展



本报讯(记者 张广东 张彪)为进一步启发和引导各级领导干部对全县发展中的重大问题进行深入思考和研讨,从而解放思想、理清思路,在全县上下形成一心一意谋发展的工作合力,9月19日,我县举办2022年全县科级干部培训班。县委相关领导在开班仪式上作动员讲话。

开班仪式上,县委相关领导就办好本期培训班提出三点要求:一要勤学善思,打牢基础,不断增强学习的自觉

性和主动性。要把学习当作一种责任和做好各项工作的重要环节,在理论学习上,各级领导干部要在准确把握科学理论体系、领会理论的基本观点和精神实质、运用理论指导实践上下功夫,同今年确定的各项工作结合起来,认真研究解决改革开放和经济发展中的各种矛盾和问题,特别是对加快项目建设、发展县域经济等方面的关键问题,从理论和实践的结合上深入思考,认真研究,拿出解决的具体办法和措施。通过学习,把广大党员干部的思想统一到党的十九大及即将召开的党的二十大精神上来,统一到县委、县政府的决策部署上来,不断适应新情况,解决新问题,总结新经验,作出新贡献。二要学以致用,注重实效,

坚持和发扬理论联系实际的学风。联系实际就要在准确把握县情、进一步理清发展思路上下功夫。大家要结合培训内容,联系各自工作实际,紧紧围绕今年确定的重点工作任务,深入思考、精心谋划,力求通过培训学习,达到启迪思路、完善措施、推动工作的目的。三要严格要求,加强管理,确保本期培训班达到预期效果和目的。

据悉,本期培训班为期7天。县委组织部邀请到市县领导专家授课,围绕习近平法治思想、习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神、营商环境建设、生态文明建设、清正廉洁等内容开展30余项专题课程。共有来自各乡镇、县直各单位的113名正科级干部参加培训。

县水利局 务欢池镇

修缮道路惠民生 改善通行暖民心

本报记者 王美娟 于水

喜迎二十大 魅力蒙古贞

今年72岁的务欢池镇碱锅村村民李德山老两口住在碱锅水库周边。今年夏季雨水偏多,导致水库水位上升,李德山家的院子灌进了很多积水,使得老人家的院子存在严重安全隐患,极大影响了老两口的出行。

县水利局得知这一情况后,立即协调务欢池镇政府,一同到现场踏勘,看到雨水灌入院子,李德山老两口出行只能靠翻墙。县水利局领导班子看在眼里、急在心头。为解决群众实际困难,以实际行动践行“我为群众办实事”实践活动,8月20日,由县水利局安排工程车辆及施工人员,务欢池镇政府协调

山皮土料,对通向李德山家的道路进行垫高铺平。记者来到李德山家的时候,挖掘机正在紧张作业中,预计需要5天时间,这条长80米、宽5米、高1.5米的道路就会修好。

李德山介绍,“现在,县水利局和镇政府帮我修了路,我们再也不怕下雨了,我太满意了!”

勿忘九一八撞钟鸣警仪式在沈阳举行

(上接一版)

张国清说,以史为鉴、开创未来,在新的历史征程上,我们要深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神,埋头苦干、勇毅前行,在新时代东北振兴上展现更大担当和作为,奋力开创辽宁振兴发展新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

要始终坚持党的领导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两

个维护”,不折不扣把党中央决策部署贯彻落实。要践行以人民为中心的发展思想,不断强化为人民服务的实践体验,让广大群众在新时代振兴发展中生活一天比一天好。要传承红色基因,发扬斗争精神,保持越是艰险越向前的精神状态,依靠顽强斗争战胜前进道路上的艰难险阻。要在新时代东北振兴中发挥更大作用,知责担责、知重负重,加快实现全面振兴全方位振兴新突破,形成对国家重大战略强有力支撑,努力创造出不

负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

吉林省委常委、宣传部部长阿东,黑龙江省委常委、宣传部部长何良军,北部战区副政治委员罗益昌,省委常委,省人大常委会、省政府、省政协、省军区、武警辽宁省总队及沈阳市领导,驻沈部队官兵代表和辽宁省社会各界群众代表等参加仪式。省委常委、沈阳市委书记王新伟主持仪式。

仪式后,军地领导及各界代表参观了“九·一八”历史博物馆。

解锁“幸福”的密码

在党的二十大即将召开之际,为表彰先进典型,弘扬奋斗精神,激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代,党中央、国务院决定,授予397名同志全国“人民满意的公务员”称号,其中我省阜新蒙古族自治县司法局四级调研员张彪等11人光荣在列;授予198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号,其中我省营口市西市区五台子街道办事处等5个单位和集体光荣在列。

一份承载着重要荣誉的名单背后,是全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”感人至深的故事和为民服务的情怀。

从众多获奖代表的事迹中,深深感受到,这些荣誉,大都是甘之辛苦,乐之辛苦,才获取了前行的永恒动力;大都是以人民幸福为圆心,用脚走出来,用心浇出来,用爱获得群众的同频共振,才真正获得了人民群众满意。

我们寻找这份名单背后所代表精神的最大公约数,一定与“幸福”相关:把为人民服务当作最大的“幸福”,把为人民谋幸福当作永恒不变的追求。

历史逻辑的起点,在于以什么为

“幸福”。

农民说,汗珠子掉到土地里,丰收的时候,幸福就在地里;医生说,披上白大褂,一次又一次挽救病人的生命的时候,幸福就会出现在我们和病人家属的脸上;科技工作者说,当我历尽坎坷、倾尽全力,攻克一道又一道难关的时候,幸福就在我的心里开了一朵花……中国特色社会主义新时代,我们党领导人民自信自强、守正创新,形成了脱贫攻坚精神、伟大抗疫精神、探月精神、新时代北斗精神等精神,这些精神无不是战胜艰难险阻得来的。幸福从来不是伸手就能摘到的,而是面对困难和矛盾激发出非凡的力量,所有的幸福,都是经历了艰苦奋斗的花儿,才结出一颗颗幸福的果子。

历史逻辑的归宿,在于为什么人谋“幸福”。

一位扎根乡村的“第一书记”说,看到村里人的生活好了,村居环境美了,乡亲们爱笑了,我找到了幸福;一位基层社区工作者说,看到张大爷在社区食堂吃得可口,看到李大姐家的孩子在社区学堂很开心,我找到了幸福;一位忙碌的公务员说,直面问题,

勇挑重担,始终以饱满的激情、认真的态度、务实的作风做好每一份工作、每一项任务,精益求精,以实际行动赢得大家的认可,我找到了幸福……这些年来,从中央到地方,以保障和改善民生为重点加强社会建设,尽力而为、量力而行,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续用力。为人民服务,让人民满意。人民幸福了,“我”就幸福了。

“小康梦、强国梦、中国梦,归根到底是老百姓的‘幸福梦’。中国共产党的一切奋斗都是为人民谋幸福。”习近平总书记的话语饱含深情。

让人民满意,没有终点,只有连续不断的新起点。让人民幸福,没有终点,只有连续不断的新起点。为人民的幸福而奋斗是最大的幸福。

一切为民者,则民向往之。解锁幸福的“密码”,在于理解实实在在的内涵——为了人民的幸福,一往无前以赴之,夙兴夜寐以求之,不遗余力以成之。

(辽宁日报)

新闻速递 News Express

县市场监管局联合市县相关部门 检查进口非冷货物 筑牢进口防疫“屏障”

本报讯 为加强对进口非冷货物单位的监管,确保疫情防控工作有效落实,近日,县市场监管局联合市市场监管局、县入境与流通管控专班成员单位,对辖区使用进口非冷货物生产单位开展监督检查。

本次共检查生产单位两家,其中一家单位使用进口非冷货物的生产线处于停产状态,原料库内目前无进口非冷货物库存;另一家单位于9月10日到厂一批进口非冷货物,执法人员会同对该批货物的消毒记录、消毒证明等材料及企业生产区域、重点人员、货物运输等情况进行检查。针对检查中发现的企业隔离房间无医疗废物垃圾桶等问题,执法人员已要求企业立即进行整改。(孟楠)

古喇嘛村村民 采摘山蘑 增加收入

本报讯 连日来,大五家子镇古喇嘛村结合实际、因地制宜、精准引导,积极拓宽农民增收渠道,增加农民收入。

古喇嘛村辖区面积54600亩,林地17000亩。村里利用山林面积大,今年雨水多,气候湿润,野生蘑菇多的优势,在村两委号召下,两名乡村致富带头人郭喜春和宋建军带领村民用零散时间捡蘑菇赚钱,加工蘑菇增加收入。

严峻复杂的疫情防控形势,使郭喜春和宋建军外出打工受阻。于是,两人自购5台烘干机,自7月中旬开始,每天烤蘑菇6000多斤,一天毛收入一万多元。每天有百余名村民上山捡蘑菇,卖给郭喜春和宋建军,村民们每天的纯收入共计6000元。(大五家子镇)

县一小举行纪念“九一八”主题班会 勿忘国耻 强我中华

本报讯 9月18日,县第一小学组织全校师生召开“勿忘国耻,强我中华”纪念“九一八”主题班会,让学生接受爱国主义教育的洗礼,传承和发扬天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀。

班会上,老师通过视频资料向同学们介绍了“九一八”事变的起因、经过,让学生们知晓事变的基本史实。同时,主题班会还通过学唱爱国歌曲、向革命先烈默哀等方式让学生铭记历史。(王曼)

老人捡拾垃圾吃力 高中生主动上前帮忙

9月15日清晨,一场秋雨过后,县城临街一处店面燃放烟花爆竹、喜迎开业。随后,一位古稀老人来到这里,用编织袋捡拾燃过的爆竹筒子等垃圾,并试图将袋子背到肩上。但因路面湿滑,老人趑趄趑趄,几欲摔倒……

正在上学路上的县高级中学高二·六班学生董安见状,主动上前,帮助老人把袋子背到背上;但由于袋子内的垃圾重量大,大约走了百余米,袋子从老人肩上滑落,垃圾散落一地。于是,老人捡拾这些爆竹筒子等垃圾,塞进编织袋里,动作却显得笨拙、吃力。见此情形,董安又跑回去帮助老人拾捡垃圾,直到帮老人装好袋子后,董安才急步向校园跑去……(县高中)

分类信息

声 明

阜新蒙古族自治县城区街道办事处社会事务服务中心事业单位法人证书正本丢失,统一社会信用代码:12210921MB02623931,特此声明。